证券代码: 300464 证券简称: 星徽股份

广东星徽精密制造股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号: 2024-002

投资者关系活动 类别	□特定对象调研	□ 分析师会议
	□ 媒体采访	□ 业绩说明会
	□ 新闻发布会	□ 路演活动
	□ 现场参观	
	☑ 其他 (广东辖区上市公司投资者网上集体接待日)	
参与单位名称及	线上参与"2024广东辖区上市公司投资者关系管理月活动——	
人员姓名	投资者集体接待日"的全体投资者	
时间	2024年9月12日(周四)下午15:30-16:30	
地点	全景网"投资者关系互动	平台"(https://ir.p5w.net)
	1、总经理蔡耿锡	
上市公司接待人	2、董事会秘书鲁金莲	
员姓名	3、财务总监吕亚丽	
	4、独立董事吴静	
	为进一步加强与投资者的互动交流,公司参加了由广东证监	
		合举办的"坚定信心 携手共进 助力上
投资者关系活动		2024 广东辖区上市公司投资者关系管
主要内容介绍	理月活动投资者集体接待日"。	
	本次活动无投资者提问,除前期已披露的投资者关系活动交	
	流内容外,无新增主要互动交流内容。	
附件清单(如有)	无	
日期	2024年9月12日	